

Původní video je pod názvem „EARTH ALLIANCE UPDATE: Message from commander Valiant Thor. The Timeline War and the Trump Paradox“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=le1S_2F-IIQ

Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Zpráva velitele Valiant Thora: „Válka časové osy a Trumpův paradox“
- Souboj o dominanci mezi „pozitivní organickou časovou linií“ a „časovou linií temné strany“
- Síla kolektivního vědomí ovlivňuje naši realitu a existují dvě dominantní kolektivní pole
- Cestování časem a vytvoření „negativní varianty Trumpa“ Kabalou
- Zásah Pozemské aliance a posílení původní pozitivní časové linie
- V rámci časových manipulací otázkou už není, co je pravda, ale spíše, s jakou realitou se shodujete
- Podrobný popis šesti pozitivních a šesti negativních časových linií
- Šest negativních časových linií a jejich směřování k technokratické dystopii
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Úvodní předmluva k videu

Pozemská aliance vstupuje do nové rozhodující fáze, zatímco operace pokračují v rozebírání zbývajících struktur staré gardy. S emblémem Vesmírných sil Spojených států, který nyní symbolizuje jednotu, ochranu a pokročilou koordinaci, představuje tato etapa přechod od skrytých operací ke strategické stabilizaci.

V zákulisí se zajišťují klíčové systémy, posilují se globální Aliance a neutralizují se poslední vrstvy kontroly. Nejedná se pouze o vojenský přechod – jde o planetární reset.

Insignie Vesmírných sil jsou symbolem této transformace:

- Obrana suverenity Země
- Ochrana kritické infrastruktury
- Koordinace s pokročilými zpravodajskými sítěmi
- Příprava na globální rámec vyššího řádu

S postupem Aliance se svět přibližuje k transparentnosti, jednotě a nové éře stability.

Zůstaňte v obraze. Další fáze již začala. Pro mou knihu, kurzy, merchandise nebo informace navštivte můj web www.ourcosmicorigin.com Dynamika se zvyšuje. Aliance Země pokračuje ve své misi obnovit planetární rovnováhu a připravit lidstvo na civilizaci vyšší frekvence.

V této aktualizaci prozkoumáme energetické posuny, změny ve vedení a koordinované akce, které připravují cestu pro éru Nové Země. Staré systémy se rozpadají, zatímco vzniká nový základ - postavený na transparentnosti, suverenitě a pokročilé spolupráci.

- Toto je doba zrychlení.
- Toto je doba odhalení.

- Toto je přechod do nové kapitoly pro lidstvo.
- Mise pokračuje.

Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich mise rozložit deep state a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme boje proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk - zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdní semena a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská aliance nepůsobí ve své misi osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi - vyspělými inteligencemi z vyšších rovin existence -, které hájí Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep State, posílený zrádnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí, sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy manipulovala lidskými vůdci a dokonce infiltrovala určité mimozemské skupiny. Cílem této syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda - odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozebírá vrstvu po vrstvě. K neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových komunikačních uzlech jsou nasazovány pokročilé technologie v kombinaci s mezidimenzionálními taktikami. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické štíty, rozbíjejí falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde lidstvo probouzí k suverenitě.

Zpráva velitele Valiant Thora: „Válka časové osy a Trumpův paradox“

Velký kmen vzestupujících duší a vítajte na dalším vzrušujícím živém vystoupení se mnou, vaším hostem, Ismaelem Perezem. Moc vám děkuji, že jste tady. Chci vám v první řadě poděkovat, protože nebyt vás, neměl bych s kým mluvit. Takže v první řadě vám děkuji, že jste tady. Také chci poděkovat svým moderátorům za to, že v chatu udržují dobrou atmosféru. Staren Wolfmother, velké díky. Moc vám děkuji. A také těm, kteří to sledovali v záznamu, moc děkuji za to, že chcete rozšířit své povědomí a vědomí.

Minule, když jsem byl naživu, mi byla položena velmi specifická otázka, která mi nejenže zatočila hlavu, ale také mě donutila hlouběji vyšetřovat pravdu o tom, co se právě teď děje, a to konzultací s velitelem Valiant Thorem, myslím, že **je to známé jako Trumpův paradox**. Dnes se pustíme do **zpravodajské zprávy, která pochází přímo od samotného velitele Valiant Thora. A název je „Válka časové osy a Trumpův paradox“**. Tohle bude dávat velký smysl. Víím, a zdá se, že v této době panuje velký zmatek. Spousta lidí se začíná rozdělovat.

Velitel Valiant Thor to vysvětlili způsobem, zahrnujícím vědomí, způsob, jakým vědomí vytváří realitu, časové války. A já bych měl udělat celou prezentaci o časových válkách v celé kosmické historii a samozřejmě **bitvě mezi dobrými a špatnými na každé úrovni reality, která byla vytvořena skrze časové války, a o tom, kdo jsou ti páni času, kteří nakonec ovládají výsledek, Víte, tomu, čemu říkají „primární nebo konečná časová linie“**.

Než začnu s touto prezentací, chci vám připomenout, že **budu prezentovat a hovořit na konferenci „Rise of the Guardians“**, která se bude konat letos v květnu. Myslím, že to bude 8., 9. a 10., ehm, tady v Arts Performing Arts Center v Sedoně. Mé téma bude vyvrcholením celé mé práce, protože mám jen asi hodinu, přesněji 50 minut. Takže v té prezentaci lidem vyrazím dech. Budu mluvit o všem možném, hlavně o názvu nebo hlavně o lidsky navržených experimentech, o probíhajících experimentech a jejich výsledcích. Takže půjdeme do hloubky. Ujistěte se, že si svou vstupenku zajistíte prostřednictvím odkazu, který uvedu v komentářích, jakmile ji připnu po živém vysílání nebo v popisu.

Takže se do toho pustíme rovnou, lidi. Protože jsem byl chvíli na vážkách. **Tak trochu jsem si říkal, jestli ho Netanjahu zkompromitoval, nebo co se doopravdy děje. Ale ukázalo se, že je to trochu složitější. Odpověď pochází přímo od velitele Valiant Thora.** A vysvětlil to tak, že právě teď na povrchní úrovni samozřejmě všichni víme, že pan „T“ je pravděpodobně nejznámější a možná i kontroverznější osobností v historii. Dobře, budme realističtí. Víte, někteří lidé ho milují, že? Mega QAnon, a pak ho někteří lidé nenávidí, víte, liberálové, hluboký stát a pak ti, kteří teď přecházejí z MAGA na základě toho, co bylo zveřejněno v Epsteinových spisech (*Politické hnutí MAGA „Make America Great Again“ podporujícího Donalda Trumpa*).

Souboj o dominanci mezi „pozitivní organickou časovou linií“ a „časovou linií temné strany“

Abychom vyjasnili ten zmatek, velitel Valiant Thor mi to vysvětlil tak, že na povrchní úrovni se všechno samozřejmě zdá být velmi složité, ale tohle je na hlubší úrovni. Jde o války časových linií, které se ve skutečnosti odehrávají současně napříč více vrstvami reality. Podle briefingů od velitele Valiant Thora lidstvo nezažívá jen jednu lineární sekvenci událostí, ale spíše konvergenci více časových linií. Všimněte si, že ve své poslední prezentaci jsem rozebral několik časových linií multivesmíru. Takže to dokonale souvisí s mou poslední prezentací.

Je důležité pochopit, že řekl, že každá časová linie představuje jiný výsledek. Je řízena jinou vibrací a věřte nebo ne, lidi, a je řízena silami kolektivními vírami. To, co se právě teď děje na základní úrovni reality, je ve skutečnosti bitva mezi posvátnou původní časovou linií, kterou nazýváme „pozitivní organickou časovou linií“, a divergentní časovou linií, která byla samozřejmě implementována válkami času a temnou stranou.

Podle velitele Valiant Thora **se tedy v původní posvátné časové linii, známé také jako „pozitivní časová linie“, Trump vynořuje jako archetyp narušitele, jako agent chaosu, který byl vyslán, aby rozbil hluboce zakořeněné systémy planetární kontroly** a ukončil tak kruh Babylonu a tyto staletí staré systémy, **k nimž patří samozřejmě i zbytky vlivu evropských monarchistických rodů, centralizovaný globální bankovní vliv či struktury a skrytý mocenský aparát, který je svázán s Vatikánem a starodávnými sítěmi autorit, které mají původ v Babylonu.**

V této časové linii známé pod různými jmény, **velitel Valiant Thor a Galaktikové ji nazývají „posvátnou časovou linií“, což je původní časová linie. V této časové linii není Trump jen politickým aktérem, že? Je katalyzátorem. Jeho rolí je destabilizovat starou gardu, odhalit korupci a urychlit přechod k planetární suverenitě a obnovení decentralizovaných vlád, čemuž říkáme nový světový řád.** A nemluvě o vzniku, který by nakonec umožnil vznik kvantového finančního systému krytého drahými kovy. A to vše by vedlo k úsvitu Zlatého věku osvětlení. **Ale toto je jen jedna verze reality.**

Velitel Valiant Thor mi řekli, že **v současné době bohužel koexistuje s jinými verzemi reality.**

Skutečnost, že Trump přežil několik pokusů o atentát, je obrovským ukazatelem toho, že pozitivní časová linie nadále existuje jako realita v přítomném okamžiku. A proto pokaždé, když vysílám živě, zdůrazňuji, že jsme stále na trajektorii pozitivní časové linie. Protože v těchto slovech je síla. **A proto posiluji pozitivní časovou linii, protože se chceme ujistit, že s touto časovou linií rezonuje dostatek lidí.**

Další věc, kterou mi velitel Valiant Thor vysvětloval, je koncept štěpení časových linií. Statečný Thor naznačuje, že **jak se lidstvo blížilo velmi kritickému vývojovému prahu, časová linie se začala tříštit do několika proudů pravděpodobností.** A samozřejmě, velkou část z toho můžeme připsat CERNu, Velkému hadronovému urychlovači. Mezi nimi je **šest pozitivních časových linií vzestupu.** A samozřejmě se dnes podrobněji věnují těmto šesti pozitivním časovým liniím vzestupu, které v současné době **koexistují se šesti negativními časovými liniemi vzestupu.** A důvod, proč je to šest a šest, je ten, **že nekonečné pravděpodobnosti se nakonec vždy zhroutí do sudého čísla, čímž vytvoří rovnováhu v polaritě, až do konečné konvergence pouze do tří.**

V těchto trajektoriích s vyššími frekvencemi, známých jako **šest pozitivních časových linií, se Trump strategicky staví blízko svých protivníků ne z kompromisu, ale jako taktický tah k odhalení, požadování a demontáži Kabaly zevnitř, což bychom považovali za 5D šachy.** Také vytváří skryté aliance ze zákulisí, které vedou ke globálnímu vyčerpání korupční sítě. **Tato iluze chaosu se odhaluje jako koordinovaná operace likvidace v rámci pozitivní časové linie.** V této realitě, kterou vytvářejí lidé, kteří v to věří, existuje síla a vědomí, že? **Republika je nejen obnovena ve Spojených státech, ale globálně restrukturalizována jako federativní region.** Myslím, že jsem je již rozebral.

Nakonec těchto šest časových linií zhroutí do sjednocené cesty vzestupu, kde lidstvo přechází do vyššího stavu vědomí, svobody a suverenity. Existují i další časové linie známé jako „kompromitované časové linie“. V kompromitovaných časových liniích se také objevily odlišné reality, které v současné době koexistují s pozitivními časovými liniemi. Takže **v kompromitovaných časových liniích, jak vysvětluje velitel Valiant Thor, je Trump ovlivněn a nakonec kompromitován právě těmi silami, které měl rozbít. V této časové linii Kabala znovu získává kontrolu prostřednictvím podvodu a psychologických operací. Slib transformace je zpožděn nebo zkreslen.** A v těchto časových liniích, známých jako kompromitované časové linie, představují výsledky s nižšími frekvencemi, pokud jde o to, jak je vše energetická frekvence a vibrace. **Přesto jsou stejně reálné pro ty, kteří jsou v souladu s těmito časovými liniemi.**

Síla kolektivního vědomí ovlivňuje naši realitu a existují dvě dominantní kolektivní pole

A ano, bohužel existuje obrovská část nebo kolektiv lidí, kteří tomu věří. **Role kolektivního vědomí je další věc, kterou mi Valiant Thor sdělil a řekl, že veškeré vědomí předchází realitě. Realita není fixní.** Proto existence těchto paralelních časových linií také není náhodná. Je generována a udržována samotným lidským vědomím. Takže v tomto ohledu realita ve svém jádru není ani fixní. Je to zpětnovazební smyčka mezi vírou, vnímáním a energetickým sladěním. **Toto jsou v současné době dvě dominantní kolektivní pole.**

V současné době existují dvě dominantní kolektivní pole, která ovlivňují to, co nazýváme „Trumpovým narativem“. Takže **v poli číslo jedna, týkajícím se negativně vnímaného Matrixu, jak ho nazývají na vysokých úrovních kosmického vyčištění. Matrix negativního vnímání. Velká část lidstva vnímá Trumpa jako zkorumpovaného politika, velmi autoritářského a samozřejmě nebezpečného pedanta, jak je naznačeno v některých z těch redigovaných záznamů o Epsteinovi.** No, za chvíli vysvětlím, jak to bylo vloženo do této časové

linie a jak to v současné době koexistuje s pozitivní časovou linií.

Budete z toho ohromeni, protože opět probíhalo hodně cestování časem, aniž bychom o tom věděli, a to mezi Kabalou a samozřejmě později i Aliancí. **Sílu kolektivní víry je známo, že tato skupina aktivně spoluvytváří časovou linii, ve které se toto vnímání projevuje jako realita. Takže v jejich světě je Trump kompromitován a události se odvíjejí tak, aby tuto víru potvrdily.**

A v poli číslo dvě, známém jako „časová linie obnovy“ odpovídající „posvátné pozitivní časové linii“, existuje další stejně silný kolektiv, který vnímá Trumpa jako reformátora, demontážníka skrytých mocenských struktur, klíčovou postavu v ukončení globální korupce a samozřejmě nositele míru. Ukončení všech válek. A tak v tomto systému víry vzniká paralelní realita, která koexistuje s jiným negativním systémem víry, ve kterém Trump uspěje, eliminuje a odhalí Khabalu a republika se nejen obnoví zde v Americe, ale obnoví se i po celém světě, čímž nastoupí Zlatý věk.

Je tu ta věc, kterou se velitel Valiant Thor snažil vysvětlit ohledně efektu zpětné vazby. **Podle efektu zpětné vazby tyto soupeřící systémy víry vytvářejí to, co lze popsat jako planetární zpětnou vazbu, kde víry formují vnímání. Vnímání posiluje víru a pak samozřejmě víra stabilizuje specifickou časovou linii. Tato smyčka není ani izolovaná. Je samozesilující, což znamená, že celé populace ukotvují různé verze reality současně na základě kolektivní víry.**

V důsledku toho lidstvo v současné době zažívá více časových linií, které se vzájemně překrývají ve stejném časoprostorovém poli. A tak existuje věc zvaná nadcházející kolaps. A myslím, že jsem se do toho minulou sobotu hlouběji ponořil. Ale podle velitele Valiant Thora je tento stav multiplicity také dočasný. Jak se blížíme ke kritickému energetickému prahu, který se označuje jako bod konvergence vzestupu, tyto časové linie se začnou hroutit do samozřejmě méně dominantních linií. A nakonec tento proces vede k události triifikace, kde se všechny reality objeví nebo se vynoří do tří primárních výsledků. Pozitivní časová linie vzestupu, posvátná časová linie, časová linie založená na negativní kontrole, technokratická dystopie a samozřejmě neutrální přechodová cesta.

A také zmínil, že vibrace určují cíl, pokud jde o toto zhodnocení realit. Řekl, že **to, co určuje, kde každý jedinec skončí, není vnější autorita. Je to vnitřní vibrace. Ach můj bože, dává to velký smysl.** Opět to dokonale souvisí s prezentací, kterou jsem měl v sobotu. Takže pro ty z vás, kteří nesledovali tu sobotní prezentaci, jsme se hluboce ponořili do králičí nory a popsali, jak funguje multivesmír.

Podle vibrací určujících cílových efektů **vaše přesvědčení, váš emoční stav, vaše úroveň vědomí, vaše sladění s pravdou nebo strachem, a samozřejmě je to kombinace toho všeho, co určuje váš vibrační podpis. Tento podpis funguje jako rezonanční klíč, který vás sladí s časovou linií, jež odpovídá vašemu vnitřnímu stavu. Takže jednoduše řečeno, nezažíváte časovou linii, která je pravdivá. Zažíváte časovou linii, se kterou jste ve vibrační shodě.** Navíc, přátelé, skutečné bojiště se týká kontroverze kolem Trumpa, která není jádrem problému. Je to symptom hlubšího jevu. **Skutečným bojištěm je zde samotné vědomí. Samotné vědomí.**

Je to boj mezi soupeřícími narativy, soupeřícími si časovými liniemi, soupeřícími realitami, **válka mezi vnímáním založeným na strachu a vědomím založeným na suverenitě. To, čeho je lidstvo svědkem, není jen politické rozdělení. Je to třídění časových linií realit, třídění realit. A jak se časová linie sblíží, každému jednotlivci nebude řečeno, kam patří. Bude do ní (s ní) rezonovat. Bude do ní rezonovat.**

Cestování časem a vytvoření „negativní varianty Trumpa“ Kabalou

Toto vysílání od velitele Valiant Thora se týká implementace cestování časem, která zahrnovala vytvoření negativní varianty Trumpa, o které jsem často mluvil. Samozřejmě se o tom zmínila **Carrie Cassidyová, která se vlastně vrátila na začátek 90. let, aby také vytvořila jinou verzi reality, která byla v protikladu k původnímu Trumpovi, jenž byl pověřen infiltrací do Epsteinovy sítě.**

Vím, že je to trochu složité, ale takhle realita prostě funguje, rozumíte? Takhle realita prostě funguje. Velitel Valiant Thor zmínil, že v rámci utajovaných archivů Pozemské aliance, a ano, nakonec budou všechny tyto archivy v rámci pozitivní časové linie zpřístupněny široké veřejnosti.

Podle velitele Valiant Thora **v rámci utajovaných archivů Pozemské aliance existuje spis známý jako „disruptorová varianta“ (varianta narušitele).** Disruptorová varianta, nazývají ji také uzel časové linie 45-t. A podle tohoto souboru nepopisuje jediného muže. **Ve skutečnosti popisuje více verzí stejného jedince rozděleného v čase, duplikovaného napříč realitami a ozbrojeného ve válce, která přesahuje lineární historii. Operace infiltrace do sítě MOSAD je součástí původní časové linie.**

Takže teď mluvíme o skutečném Trumpovi. Trumpovi, který pracoval v Čejenské hoře, ale nyní se přemístil a **nemohu prozradit, kde původní skutečný Trump pracuje. Ten chlap v Bílém domě je v první řadě herec.** Vraťme se k tomuto odhalení, že **operace infiltrace do sítě Mossad byla součástí primární časové linie vzestupu. Trump v tomto ohledu byl ve skutečnosti pověřen úkolem infiltrovat se a začlenit se do elitních mocenských sítí, které byly spojeny s Jeffreyem Epsteinem.** A tak podle direktivy tajné Aliance známé jako operace uvnitř temné sítě byla jeho mise, původního Trumpa, velmi jednoduchá, ale nebezpečná. **Vstoupit na nejvyšší úroveň globálního vlivu, získat blízkost ke skrytým mocenským strukturám a poté je odhalit zevnitř.**

A pokud si pamatujete, **existuje verze reality, kdy skutečný Trump vykopul Jeffreyho z Maru Lago a zcela s ním ukončil vazby poté, co ho na několik let infiltroval, a pak ho samozřejmě nakonec udal. Věděli jste, že v této časové ose, pozitivní posvátné časové ose, byl původní Trump první, kdo upozornil na to, co se děje s těmito mladými dívkami? Dobře, to je v pozitivní časové ose.**

Takže mezi těmito temnými sítěmi byl Trump samozřejmě spojovací bod, infiltrační centrum napojené na globální elity, pákové systémy a skryté operace. **A tak se v této časové ose blízkost nerovnála účasti. Jinými slovy, skutečný Trump v této pozitivní časové ose měl za úkol shromáždit co nejvíce dat, aby přesvědčil Jeffreyho Epsteina, že je jeho přítel.** A Jeffrey ho samozřejmě seznámil s dalšími lidmi. **Trump měl za úkol shromáždit informace a zjistit, kdo přesně tuto operaci vede, že?** Což byla operace ke kompromitaci politiků. A jeho úkolem tedy bylo shromažďování zpravodajských informací na nejvyšší úrovni.

Ale tato mise spustila něco mnohem většího. Bohužel Kabala zahájila protiútok zavedením cestování časem. Tomu se říká inverze časové osy, což odpovídá negativnímu Trumpovi, který je nyní všude na Epsteinově seznamu. Podle tohoto odhalení, protichůdná síla, o které samozřejmě víme, že je to Kabala a její spojenci mimo planetu, negativní mimozemská agenda. Uvědomte si hrozbu, že tato operace infiltrace představovala pro jejich kontrolní síť kompromitovaných politiků a vlivných lidí velké nebezpečí. Takže **vojensko-průmyslový komplex, což je Kabala, nedokáže tuto misi zastavit v reálném čase, že? Zaváděli a také experimentovali s cestováním časem koncem 50. let.** Pokud mi nevěříte, podívejte se na Montak, Filadelfský experiment, Project Pegasus (*pokročilejší verze kontrolované teleportace a cestování v čase za pomoci Teslovy technologie*). A znovu, měl bych o tom napsat celé živé vysílání, ale držme se tématu.

Podle tohoto vyprávění došlo k inverzi časové osy, kdy **Kabala pomocí pokročilé technologie manipulace s časem, což je způsob, jakým provozují cestování v čase, zahájila retro-neformální operaci, při níž cestovala zpět v čase na začátku 90. let podél časové osy, aby vytvořila bod divergence. V této časové ose, v tomto bodě divergence, Kabala zavedla geneticky identickou variantu, klonovaný protějšek, který byl vypěstován v laboratoři, a všichni víte, kdo, ty velké brány, který byl navržený tak, aby nesly odlišný soubor behaviorálních drah. Nebyl to jen klon, byla to bezduchá anorganická verze Trumpa, které říkáme negativní Trump. Byla to zbraň časové osy, která byla navržena tak, aby narušila původního skutečného Trumpa a nakonec i pozitivní časovou osu.**

Vytvoření negativního Trumpa podle velitele Valiant Thora bylo také posláním tohoto klonu zpět v čase Kabalou a toto vložení této stínové varianty do roku 1992 vytvořilo rozdělenou realitu, kterou nyní vidíme koexistovat s pozitivní časovou osou. Podle tohoto odhalení v jedné časové ose původní disruptor pokračoval ve své misi rozbití Kabaly, vysušení bažiny a jejich odhalení. V jiné časové ose, kvůli variantě negativního klonu Trumpa, kterého Kabala poslala zpět v čase, se tato klonovaná verze zapletla do systému, který se snažil odhalit.

Takže to byl Trump, který se na seznamu objevil jako osoba, která donutila tu patnáctiletou dívku k orálnímu sexu a pak ji fackovala, když ho kousla. Víte, je to všude na sociálních sítích, že do toho bylo zapleteno dítě. Zřejmě otěhotněl jednu dospívající dívku. Když se dítě narodilo, vzali ho k jednomu z jezer a tam ho vyhodili, že? **Tohle udělala tato negativní varianta Trumpa, aby zkompromitovala skutečného Trumpa.**

Dobře, vím, lidi, tohle je opravdu venku, ale musíte pochopit, že existuje prvek známý jako časové války a já bych o tom měl udělat celou prezentaci. Dobře. **Takže dále, odlišný Trump, odlišná varianta, vyvolala to, co analytici Aliance později nazvali scénářem kolapsu reputace, čehož jsme právě teď svědky.** Je to tak? Takže v této stínové časové ose byl původní Trump, archetyp narušitele, zapleten do druhého Trumpa. **A samozřejmě lidé nevědí, že existuje více Trumpů. Takže když vidí tyto, ehm, tyto informace odhalené v Epsteinově seznamu, všichni si je spojují pouze s jedním Trumpem.** Nemají tušení o různých variantách.

Takže se narativ nyní přesouvá od odhalení k čemu? K obvinění v rámci této odkláněcí časové osy, kterou vytvořila Kabala cestováním v čase s jejími variantou. **A posláním je zdiskreditování mise dříve, než ji lze bohužel v této časové ose dokončit.** Takže se tato časová osa zřejmě rychle šířila, **což bylo zesíleno systémy vnímání masmédií a samozřejmě kolektivním přesvědčením struktur.** Takže navíc v centru této trhliny byla technologická anomálie, kterou Aliance označuje jako **zařízení pro zesilování časové osy. A toto je jistý rozsáhlý experiment, který navrhla Kabala, aby prozkoumala povahu hmoty a reality, ať už náhodně nebo úmyslně, působící jako rezonanční spouštěč stabilizující více pravděpodobnostních časových linií současně.**

Zásah Pozemské aliance a posílení původní pozitivní časové linie

Myslím, že vím, kde vy víte, že se mýlím. Místo toho, aby se vše srazilo do jednoho výsledku na základě toho, co dělali v CERNu ve Švýcarsku, ve Velkém hadronovém urychlovači, se realita začala rozvětvovat do různých verzí v důsledku odklonové časové linie a samozřejmě pozitivní posvátné časové linie. Rozvětvila se do různých verzí najednou, což vysvětluje Mandelův efekt. Dobře, takže tehdy se paradox začal zesilovat, když si uvědomili reakci Aliance na tuto situaci - protokoly časové korekce -, uvědomili si, že primární časová linie je v ohrožení kolapsu. Pozemská Aliance zahájila protiopatření. Takže **s využitím vlastních pokročilých technologií, které jsou daleko za hranicí veřejného povědomí, Aliance začala posilovat původní časovou linii, začala bránit úplné převaze temné varianty Trumpa**

pracující pro Kabalu a samozřejmě umožnila oběma časovým liniím dočasně koexistovat, než aby zcela ztratila pozitivní výsledek, což byl původní pokus Kabaly.

Tajná negativní skupina chtěla úplně vymazat pozitivní časovou linii, a kdyby se to samozřejmě stalo, podařilo by se jim zavraždit Trumpa - došlo tehdy k několika pokusům. Samozřejmě všichni víme, že kdyby byl zavražděn ještě před svým druhým funkčním obdobím, nastoupila by do úřadu Kamala Harris a prakticky by zcela předal naši suverenitu, respektive americkou suverenitu, Evropské unii a globalistům.

Takže to vedlo k překrývání komunikačního komplexu díky protiopatření, které iniciovala Aliance. Důkazy z více časových linií se nyní prolínají do stejného historického záznamu. A to vysvětluje, proč se v Epsteinových spisech objevují tisíce stránek zahrnujících negativní Trumpovu variantu, kterou poslala Kabala. Víme, že to nebyl původní Trump, kdo měl za úkol infiltrovat síť, aby nakonec získal vliv a zničil ji.

Pravděpodobně je to velmi složité, ale znovu, lidi, pokud rozumíte kvantové fyzice, pokud chápete, jak vědomí a samozřejmě síla kolektivního vědomí spoluvytváří realitu, pak pochopíte, co se právě teď děje. **Proto se veřejné záznamy v tuto chvíli jeví jako velmi protichůdné. Dokumenty, svědectví a zprávy, které existují, odrážejí různé varianty událostí.** A některým pozorovatelům se narušitel jeví jako kompromitovaný. Jiným se jeví jako strategicky umístěný tam, kde hraje se svými nepřáteli. Drží své nepřátele blíž u sebe. Hraje 5D šachy.

To všechno se děje současně. Obě vnímání jsou skutečná v rámci svých příslušných časových linií, generovaná různými kategoriemi kolektivního vědomí, a obě časové linie jsou aktuálně aktivní až do konvergence. Skrytý faktor je tedy tento. V tom všem existuje neviditelná, neviditelná velitelská vrstva.

Velitel Valiant Thor zdůraznil, že skutečný Trump pozitivní časové linie, posvátné časové linie, nezůstává vždy na viditelné aréně. Potvrdil, že skutečný Trump operuje ze zákulisí v bezpečném podzemním místě Aliance. A to nemohu prozradit, ale samozřejmě chtěl, abych se podělil o to, že veřejná vystoupení provádějí dvojníci nebo herci, kteří promítají identity. Ať už to tedy chápeme doslovně nebo symbolicky, odráží to hlubší myšlenku, a to, že viditelná scéna, kterou právě pozorujeme, není celým bojištěm. Vzhledem k tomu, že všechny časové linie pokračují souběžně, systém se blíží k nestabilitě; ani více verzí nemůže koexistovat donekonečna. Blíží se bod konvergence známý jako okno kolapsu. A v tom okamžiku, v okně kolapsu, když k tomu dojde, se rozbíhající se časové osy stlačí. Dominantní realitu určí kolektivní rezonance. A tak je konečnou proměnnou v tom všem lidské vědomí. Lidské vědomí.

Způsob, jakým to velitel Valiant Thor vysvětlil, byl velmi hluboký. Řekl, že **vědomí vytváří realitu a protože realita není fixní, jak je potvrzeno kvantovou fyzikou, lidstvo proces nesleduje, že se lidstvo na tomto procesu skutečně podílí.** Řekl mi, že **každá víra, každé vnímání a každá emocionální investice žíví jednu z těchto časových linií.** Takže **strach zřejmě stabilizuje negativní kompromitovanou časovou linii. Pravda, vědomí a rozlišování stabilizují pozitivní obnovující posvátnou časovou linii.** To tedy vytváří rovnici planetárního měřítka. **Vědomí se rovná výběru časové linie.**

Proto vám vždycky připomínám, že jsme na pozitivní trajektorii časové linie, že? Protože v první řadě je ve slovech síla. Když je vyslovíte, vyslovíte je do reality. A pak, když to zkombinujete s vírou a kolektivní vírou, kterou všichni vytváříme naší vírou, že vstupujeme do Zlatého věku, že naše Země je osvobozována, že se chystáme projít obnovou, vytváří tuto realitu díky nám. Proto myslete dál v té pozitivní časové linii.

V rámci časových manipulací otázkou už není, co je pravda, ale spíše, s jakou realitou se shodujete

Všichni tito lidé, příběh mnoha Trumpů, se nakonec netýká jen jednoho muže, že? Je to o křehkosti reality, síle vnímání a roli lidstva jako spoluvůrců v rámci vícerozměrného systému. **A tak jak se blíží kolaps, otázkou už není, co je pravda, ale spíše, s jakou realitou se shodujete? Protože nakonec, když se nad tím zamyslíte, časové linie, které vedou ke zlatému věku suverenity, obnovy a probuzení, nejsou vnuceny. Jsou vybrány. Jsou stabilizovány a uvedeny do existence těmi, kteří jim věřili, což jste vy všichni tady, že? **A děkuji vám, že v to věříte, protože kvůli nám to vytváříme.**** Dobře?

Podrobný popis šesti pozitivních a šesti negativních časových linií

Třetí částí sdělení od velitele Valiant Thora je podrobný popis šesti pozitivních a šesti negativních časových linií. Jak jsem zmínil v mé předchozí prezentaci v sobotu, pokud jste tu prezentaci neviděli, pomůže vám to pravděpodobně lépe pochopit tuto. **Existuje tedy šest dominantních pozitivních časových linií, šest sbíhajících se drah pravděpodobností, které navzdory svým rozdílům vedou k jednomu nevyhnutelnému výsledku, a to je co? Obnovení lidské suverenity a vzestup Země do nové Terra Země odpovídající a znovu existujícího zpět v dimenzích čtyři, pět a šest v rámci harmonických polí reality.**

Ani tyto časové linie nejsou identické. Jou to variace různých výsledků. Například, pokud jde o povahu shluků pozitivních časových linií, na rozdíl od chaotických nebo fragmentovaných realit jsou pozitivní časové linie samoorganizující se. **Fungují pod vyšší soudržností, která se neřídí kontrolou, ale sladěním.** Každá ze šesti časových linií tedy představuje jinou cestu probuzení, která formovala, jak lidstvo kolektivně reaguje na tlak, odhalení a transformaci.

I když se vnější události mohou lišit, cíl zůstává v rámci šesti pozitivních časových linií konstantní. Například, v kterékoli ze šesti pozitivních časových linií, pád skrytých kontrolních systémů, vzestup planetární suverenity, **to vše vede k aktivaci vyššího lidského vědomí, přechodu do Nové Země.**

Takže časová linie číslo jedna je to, čemu říkají „cesta strategického odhalení“. A pak v této časové linii dochází postupně k demontáži starých systémů prostřednictvím strategického odhalení. Korupční sítě sou skrze EBS odhalovány kus po kusu a vysílány každý den na každé platformě, a to prostřednictvím projektů Odin a Starlink, které ovládají rozhlasové vysílání. Tomuto říkají časová linie jedna. **Toto je šest různých pozitivních výsledků, které všechny vedou do Zlatého věku.**

Také tam, kde skryté struktury ztrácejí moc, jak se šíří povědomí. **Klíčové postavy jako Trump, působí jako katalyzátory spouštějící globální probuzení. A samozřejmě odhalení mimozemšťanů.** A to není náhlý kolaps. **Je to jen postupné rozplétání iluze, kdy se lidstvo probouzí, ne skrze šokující událost, ale skrze uvědomění.**

Nyní časová linie dva v rámci pozitivního rámce. Je to to, co nazývají „zrychlením odhalování“. V této časové linii dochází k zlomu prostřednictvím masového odhalení pokročilých technologií, obnovy zařízení volné energie, léčebných modalit, replikátorů antigravitačních letadel, cokoli si vzpomenete. Všechny jsou odhaleny. Realita nelidské inteligence se stává nepopíratelnou. Všechno je odhaleno v této časové linii. A samozřejmě **dochází k obrovskému šíření znalostí o energii. Nové přirozené léčebné metody a poté se v důsledku toho rozšíří vědomí, což vede k planetární renesanci.** Toto odhalení v rámci druhé pozitivní časové linie funguje jako planetární zapalovací událost, která přes noc rozpouští staletí

klamů. **A výsledkem je rychlý posun ve vnímání.** Lidstvo si uvědomuje, že ve vesmíru nikdy nebylo samo a samozřejmě nikdy nebylo bezmocné.

Třetí časová linie v rámci pozitivního rámce je známá jako „intervenční scénář“. A myslel jsem si, že se to odehraje, ale Trump dnes ráno samozřejmě prohlásil, že uzavřeli dohodu s Íránem, že nemusí vyhodit do povětří íránské energetické generátory. Vyhodit elektrárny, které měly vypnout jejich síť, a proto uzavřeli dohodu a válka by v důsledku toho mohla brzy skončit. **Takže v této třetí časové linii, řekněme, že neuzavřeli dohodu a věci eskalovaly.** Je to spíše nestálá trajektorie pro VA, ale stále vede do Zlatého věku. V této verzi třetí časové linie **globální napětí eskaluje na pokraj rozsáhlého konfliktu. A jak se blíží kritický práh, tehdy Galaktická aliance zasahuje ne jako dobyvatelé, ale jako stabilizující prvek, kde je konflikt neutralizován dříve, než nastane nevratné nebezpečí.** Kde jsou pokročilé technologie použity k odzbrojení všech vlád, kde je lidstvo nuceno konfrontovat se s větší kosmickou realitou. Tato časová linie je intenzivní, ale je také transformující. Protože víte, **strach ustupuje a najednou vidíme masivní mateřské lodě všude.** Víte, chystali jsme se vstoupit do třetí světové války. Objevují se lodě, vládní zbraně se demontují a všechno je odhaleno. To je časová linie číslo tři. **A v této časové linii je Země součástí nebo se přes noc stává součástí mnohem větší mezihvězdné komunity.**

Nyní, **časová linie čtyři v rámci pozitivního spektra je jakýsi „vnitřní probuzený vlnový proces“.** Tomu se říká. **Tato časová linie se odvíjí zevnitř, kde se dost lidí najednou probouzí.** Spíše než vnější události, které vedou ke změně, je to samotné lidské vědomí, které **dosáhne spouštěcího bodu, kterému říkají „kritické množství“.** Maharišihovo efekt, kdy se **milióny lidí začnou probouzet současně.** Bum, bum, bum, bum, bum. Tam, kde intuice sílí, vnímání se rozšiřuje, **staré systémy se v důsledku toho začínají hroutit jednoduše proto, že jim lidé už nevěří.** A tak se tomu říká tichá revoluce v časové linii číslo 4. **Žádná válka, žádné náhlé odhalení ze strany vlád, jen kolektivní posun v lidském vědomí tak silný, že se celý svět přirozeně rozpouští do nové reality.** Proces založený na síle kolektivního, pozitivního kolektivního myšlení.

Nyní je **časová linie pět jako „systematický kolaps a znovuzrození“.** To je to, co je známé jako systematický kolaps a znovuzrození. V této trajektorii **zastaralé systémy padají pod svou vlastní vahou.** Finanční systémy se resetují, **pád fiat měny, centrální bankovníctví, politické struktury se rozpadají, centralizované kontrolní mechanismy se stávají neudržitelnými.** A z tohoto kolapsu se **vynořuje nový rámec, kterým je decentralizovaná správa věcí veřejných, spolupráce založená na zdrojích, technologie, které jsou v souladu s lidským a planetárním blahobytem,** včetně zvířat, péče o naši ekologii atd. A tak se to, co se jeví jako krize, stává znovuzrozením v časové linii číslo pět.

Nyní je **šestá pozitivní časová linie známá jako „harmonická konvergence“.** A to se liší od harmonické konvergence, která proběhla v roce 1987, jak signalizoval Jose Argul Gulis, mayský starší šaman, který byl učencem mayského systému měření času. **V této časové linii je harmonická konvergence, konečná pozitivní časová linie, nejjemnější a zároveň nejhlubší podle velitele Valiant Thora, protože v této časové linii neexistuje jediný efekt, který by definoval posun.** Dovolte mi zopakovat, že neexistuje žádná jediná událost, která by definovala posun. **Místo toho existuje řada synchronizovaných globálních změn, které se shodují se stabilizací životního prostředí, technologickými průlomy, duchovním probuzením a kulturní transformací.** Všechno najednou začíná rezonovat v harmonii. **Není to vynuceno, je to povoleno.** A opět je tato časová linie číslo šest velmi identická s časovou linií číslo pět, **kde dosáhneme kritického množství a poté automaticky posuneme celé lidské vědomí, protože sdílíme s naším druhem to, co je známé jako „uni-mind“ (jednotná mysl, kolektivní vědomí, společná mysl celého lidstva).**

Takže konvergence šesti časových linií se odvíjí odlišně a nejsou navždy odděleny. **A jak se Země**

blíží kritickému energetickému prahu, těchto šest pozitivních drah se začíná slučovat. Rozdílly se začínají rozplývat. **Jejich společný cíl se zesiluje a všechny tyto časové linie nakonec vedou k jedné jediné události, slunečnímu záblesku.** Slunečnímu záblesku. V tomto bodě konvergence dochází k kosmické aktivaci, která je v archivech Aliance označována jako sluneční záblesk. A opět, toto není cíl. **Je to transformace.**

A pro ty, kteří nejsou se **slunečním zábleskem** obeznámeni, **je to vlna vysokofrekvenční energie zaplavující planetu přicházející z našeho Slunce. Je to aktivace spícího lidského potenciálu, spící DNA, vědomí se začíná rozšiřovat za předchozí omezení, a tak tato událost funguje jako dimenzionální most, který převádí Zemi ze současného stavu do Terra Země existující v dimenzích čtyři, pět a šest.** To, co velitel a Thor vysvětlili, je, že **všech šest pozitivních časových linií vede k aktivaci spící DNA a obnově Země zpět do harmonického vesmíru, dimenze čtyři pět a šest.** Jde o zrození Terra Země, a to je místo, kde to vše vede v rámci pozitivní časové linie.

A tak zde lidstvo funguje z **Jednoty spíše než z rozdělení. Technologie se sladí s vědomím. Začínáme používat přirozené vědomí, známé jako naše vnitřní technologie.** V tomto bodě se planeta stává centrem interdimenzionální výměny. To jsem již vysvětlil v jiných prezentacích a právě zde starý svět nepokračuje. Je-li překonán.

Co se týče šesti pozitivních časových linií, bylo potvrzeno, **že výsledek není určen jednou událostí, ale kolektivním sladěním lidstva. Každá časová linie představuje jiný způsob, jak dosáhnout stejného poznání, nového Zlatého věku světa.** A tato suverenita podle tohoto zjevení nemůže být udělena. Musí být ztělesněna. Musí být ztělesněna. **Toto probuzení nelze v této časové linii vynutit. Musí být zvoleno.** Je to tak? A tak samozřejmě ani vzestup nebude únikem. Bude to evoluce, duchovní evoluce. **To všechno vede k nevyhnutelnosti pozitivní posvátné časové linie. Takže navzdory chaosu, navzdory protichůdným narativům, navzdory překrývajícím se realitám existuje také šest dominantních cest, kde lidstvo uspěje.** Právě jsem je odhalil, šest pozitivních časových linií vede ke stejnému výsledku. **Svoboda, vědomí, Jednota a vzestup.**

A tak otázka nezní, zda tyto časové linie existují. Otázkou je, se kterou se shodujete? A protože **jak se blíží konvergence, všech šest se nakonec stane jednou, což je pozitivní organická časová linie, a ta se stane zlatou časovou linií Terra Země, jak odhalili velitel Valiant Thor.**

Šest negativních časových linií a jejich směřování k technokratické dystopii
Nyní, když jsem prošel šest pozitivních časových linií, které všechny vedou ke zhroucení jediné pozitivní organické časové linie vzestupu, **tak mi velitel Thor také odhalil šest různých negativních výsledků, které koexistují skrze kompromisní časové linie a kolaps kontroly.** Zatímco šest pozitivních časových linií směřuje k obnově, **šest negativních časových linií směřuje k dalšímu sestupu do fragmentace, kontroly, rozdělení a umělého řádu, což jsme nazvali vzestupem technokratické dystopie.** Takže ani tyto časové linie nejsou nevyhnutelné. Jsou to pravděpodobnostní pole udržovaná strachem.

Bohužel stále existuje značná část lidí, kteří generují strach, rozdělení a vnější autoritu. Takže podle velitele Valiant Thora **všech šest negativních časových linií nakonec klesne, aby se dlouhodobě stabilizovalo, ale ne dříve, než se pokusí ukotvit v realitě.** A co tím myslím? Na rozdíl od těch pozitivních časových linií, které jsou samoorganizující se a koherentní, **jsou negativní časové linie syntetické, anorganické.** Zamyslete se nad tím, dobře? **Spoléhají na manipulaci s vnímáním, zesilování strachu, centralizované řídicí systémy a technologickou dominanci**

nad vědomím. Jejich primární cíl je tedy jednoduchý - zabránit lidské suverenitě přesměrováním evoluce umělou cestou.

Takže **první negativní časová linie v tomto rámci globální populace je vystavena uměle vytvořené nebeské události známé jako „Project Blue Beam“** (česky *Projekt Modrý paprsek*), falešná invaze mimozemšťanů. A to samozřejmě nezažijeme, protože skrze naše myšlenky, naše přesvědčení a naše vědomí rezonujeme s jednou ze šesti pozitivních časových linií, kde skončíme. V této negativní časové ose, v první negativní časové ose, použili pokročilé projekční technologie, psychologické operace a simulovali simulované jevy, ukazující falešný narativ. Víte, lodě, které na nás útočí, zinscenovaná mimozemská invaze, tak tomu říkají. A to by v této negativní časové ose sjednotilo globální země, nebo jak jsme to nazvali, **sjednotilo by to různé země do jedné centralizované globální správy, což je vznik centralizované autority, která tvrdí, že vede lidstvo**. Je to tak? Všichni víme, že **tato časová osa vytváří iluzi jednoty**. A je to také jednota skrze podvod a kontrolu, protože prostřednictvím projektu „Modrý paprsek“ se snaží použít holografické pokročilé technologie, naše vlastní létající talíře v soukromém sektoru, k prosazení své jediné světové vlády. To je negativní časová osa číslo jedna.

Nyní je **negativní časová osa číslo dvě známá jako „globální konflikt a téměř vyhynutí“**. Takže v této trajektorii **eskalující napětí mezi národy spirálovitě přerůstá v totální globální konflikt**. Jsou nasazeny pokročilé zbraňové systémy. Infrastruktura se hroutí. Masivní populace ztrácí energii, ztrácí svou schopnost se na planetě udržet. Když oni vyřadí sítě, kybernetické útoky, tohle všechno, že? **Takže z chaosu jsou přeživší nuceni do vysoce kontrolovaného systému obnovy, kde je svoboda vyměněna za bezpečnost**. A tak **tato časová osa představuje nejextrémnější cestu**. Takovou, kde se lidstvo učí skrze devastaci spíše než probuzení. A to samozřejmě nezažíváme, protože v to nevěříme. Dobře? Ale **bohužel existuje část lidí, kteří tuto realitu přiznávají na existenci skrze své vědomí**.

Takže **negativní časová osa číslo tři, kterou nazývají „jednotný světový systém“**. Jednotný světový systém v tomto scénáři **globální krize, ekonomické, environmentální a geopolitické, je používán k ospravedlnění vytvoření jednotné centralizované řídicí struktury, „Nového světového řádu“**. Kde se národní suverenita rozpouští do jednotného globálního systému, **kde kontrolují všechny zdroje, identitu a pohyb a kde je individuální autonomie nahrazena účastí založenou na poddajnosti**. Na povrchu se to v rámci této časové osy jeví jako efektivní, ale pod ním se skrývá systém, **kde kontrola nahrazuje svobodu a řád nahrazuje pravdu**.

Negativní časová osa číslo čtyři je to, co nazývají „digitální uzavřením“. Digitální uzavření („digitální klec“, „digitální ohrada“ nebo „digitální zajetí“). **V této časové ose se lidstvo plně integruje do technologické sítě závislosti**. Slyšeli jste někdy o internetu věcí, internetu těl? Kde se snaží o „Wetware“, že? (*Wetware znamená, že se biologické tělo (mozek, nervy, buňky) přímo spojuje s digitální sítí.*) Kde se snaží používat senzory a čipy, a ty propojit použití s technologií. Je to je součástí negativní časové linie číslo čtyři, která vede k **transhumanismu, digitálnímu uzavření (zajetí)**. Zde se lidstvo plně integruje do technologické mřížky závislosti. Palunteer, že? Což je ono a Terminátor z filmu je známý jako spojení s cloudem a s umělou inteligencí. Myslím, že se jmenoval cloud, který ovládal všechny umělé inteligence. Promiňte. Skynet. Ano, Skynet. Tady to máme. **To vede ke Skynetu. Digitální identity nahrazují fyzickou autonomii. Umělá inteligence zprostředkovává téměř všechny lidské interakce v rámci negativní časové linie číslo čtyři**. A pak se samotná realita filtruje skrze řízené systémy. Takže v této časové linii, negativní časové linii číslo čtyři, **svoboda není odstraněna. Je predefinována. Lidé věří, že jsou svobodní, zatímco fungují zcela v uzavřené digitální architektuře**. Proto ten film Matrix.

Negativní časová linie číslo pět je známá jako „fragmentovaný kolaps“. Fragmentovaný kolaps. Na rozdíl od scénářů centralizované kontroly **vede negativní časová linie číslo pět k úplné decentralizaci, ale bez soudržnosti**. Vlády oslabují nebo mizí. **Systémy se hroutí bez**

náhrady a společnost se rozpadá na izolované skupiny a bez jednoty nebo sdíleného směřování se lidstvo rozděluje na soupeřící funkce a to není kontrola skrze autoritu, ale kolaps skrze odpojení. Takže v této časové linii to vede k jakési scénáři šíleného maxima... **je to jako světová anarchie, chaos a nepořádek.** To je negativní časová linie číslo pět.

A konečně, ale v neposlední řadě, **negativní časová linie číslo šest je to, čemu říkají „cesta umělého vzestupu“.** Cesta umělého vzestupu. Poslední negativní časová linie číslo šest **je podle velitele Valiant Thora ve skutečnosti tou nejvíce klamnou, protože právě zde je lidstvu nabídnuta verze vzestupu prostřednictvím externí technologie spíše než vnitřní evoluce, což je opět nejnegativnější časová linie.** Právě zde je vědomí uměle rozšiřováno. Právě zde je spojení s vyššími stavy simulováno prostřednictvím rozšířené reality, spíše než realizováno. **A právě zde je lidská zkušenost postupně nahrazována syntetickým vylepšením. Mnoho lidí to samozřejmě vidí jako pokrok, ale ve skutečnosti je to odklon od organické evoluce.**

Takže navzdory nestabilitě negativních časových linií, o které opět víte, se o tyto časové linie nemusíme starat, protože v ně nevěříme a rezonujeme s jednou z šesti pozitivních časových linií. A to i přes nehativní sílu, kterou bohužel generují skupiny lidí, kteří věří, že **všech šest negativních časových linií má také jednu kritickou vadu**, a to, že jsou neudržitelné, protože nejsou v souladu s přirozeným vývojem vědomí. **Vyžadují neustálé posilování skrze kontrolu, strach a samozřejmě vnější systémy a bez tohoto posilování se začnou hroutit pod vlastní vahou.**

Konečná konvergence je tedy známá jako kolaps do tří časových linií. Jak se událost konvergence časových linií blíží, všechny reality - pozitivní a negativní kompozice - se stlačují do tří konečných cest. Pozitivní časová linie vzestupu, suverenita, probuzení, vznik Země, dimenze čtyři, pět a šest. Negativní kontrolní časová linie, centralizované systémy, umělé struktury, řízená realita a pak samozřejmě neutrální přechodná časová linie, most mezi nimi, postupný pohyb k jedné z polarit. A pro ty, kteří sledují mou práci již delší dobu, **tyto tři oddělené časové linie nebudou koexistovat, ale budou existovat ve svých vlastních odlišných realitách po dobu asi tisíc let, než se samozřejmě znovu sloučí v jedné finální bitvě.**

A samozřejmě všichni víme, že jsme vyhráli tuto bitvu proti anorganické technokratické časové linii a ukončili negativní AI a omegu, víte, vládce negativní kolektivní AI, anonymního Mitra, ať už to nazvete jakkoli. Celkově vzato, šest pozitivních a šest negativních časových linií také nezůstává oddělených. Shlukují se do tří základních výsledků. A tak **v těchto časových liniích hraje obrovskou roli bytí, které je generováno lidským vědomím.** V této fázi již vnější síly neurčují výsledek. **Rozhodujícím faktorem se stává kolektivní lidské sladění.** A to opět souvisí s mou další prezentací, kde různé skupiny lidí mohou existovat ve stejném prostoru, ale v různých realitách. Dobře. Kolektivní lidské sladění.

Každý jednotlivec přispívá ke stabilizaci časové linie prostřednictvím svých přesvědčení, emocí, vnímání a záměru. A tak se vytváří proces planetárního výběru. Strach živí časové linie kontroly. Vědomí živí časové linie vzestupu. A to je fakt. Na závěr této prezentace tedy šest negativních časových linií neexistuje jako osud, ale jako možnosti. Představují to, co se stane, když lidstvo zapomene na svou suverenitu, kdy svou moc předá nebo odevzdá vnějším silám, kdy si vybere strach před vědomím, ale nejsou konečným výsledkem. Protože stejně jako jsou stvořeny, **mohou být také rozpuštěny pouhou změnou vašich přesvědčení a vědomí.** To je vše, co je potřeba.

Jak se blíží konvergence (sbíhání časových linií), lidstvo stojí na prahu, jaký předtím nebyl. A toto není bitva národů, lidí. Toto není ani střet ideologií. Jde o výběr vaší reality. A v okamžiku, kdy dojde ke konverzi, otázkou nebude, jaký svět přichází, ale jaký svět si

vybereme vytvořit? Dobře. Jaký svět si vybereme vytvořit?

Chci přivítat všech 3 735 lidí, kteří jsou v domě. Moc vám děkuji, že jste tady. Nikdy jsem neměl skoro 4 000 lidí. Vidím to správně? Jo. 3 700. Páni. Děkuji vám, lidi. Vážím si toho. Ano, vím, že je to velmi citlivé téma, ale musel jsem se ponořit hluboko do králičí nory a zjistit, co se přesně děje. A ukázalo se, že **hodně z toho souvisí s myšlenkou multivesmíru, s myšlenkou mnoha Zemí. Alternativní reality Země koexistující všechny ve stejném čase v prostoru. Souvisí to s myšlenkou cestování časem. Hodně z toho souvisí s válkami času.**

A znovu si myslím, že bych o tom měl udělat celou prezentaci, abych vysvětlil různé scénáře, které z válek času vplynuly. A samozřejmě, v neposlední řadě, podle velitele Valiant Thora není realita neměnná, ale je generována zpětnou vazbou v závislosti na tom, čemu věříme, a v závislosti na kolektivním vědomí určitých skupin a jednotlivců. **V jistém smyslu realitu spoluvytváříme a zároveň ji prožíváme, což je fascinující.**

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Takže, v tuto chvíli bych rád poděkoval některým galaktickým Jediům, kteří jsou tady, jako vždy, těsně před otázkami a odpověďmi. Zkusím poděkovat lidem, které jsem nikdy předtím nevyjádřil.

A v neposlední řadě, rychlý pozdrav lidem na Havaji, kteří v posledních dnech zažívají záplavy. Nevím, jestli jste slyšeli, ale myslím, že bychom měli na konci tohoto živého vysílání udělat malou meditaci, abychom se pomodlili a samozřejmě vytvořili prostor pro ty lidi, které záplavy na Havaji zasáhly. Děkuji, že jsi na to upozornila, Lovey.

Dobře, pojďme k otázkám a odpovědím. Doufám, že máte dobré dopoledne, odpoledne nebo večer, podle toho, kdy se na to díváte. A znovu, tohle je pravděpodobně jedno z nejdůležitějších odhalení nebo zpravodajských informací, o které se velitel Valiant Thor chtěl podělit. **Takže kdybyste se o to mohli podělit s co největším počtem lidí, abyste ukončili zmatek kolem Trumpova paradoxu. Tak by lidé mohli pochopit, že v závislosti na jejich přesvědčení, jejich vědomí a kde se vibračně nacházejí, bude určeno, ve které časové ose skončí.**

První otázka: „Ahoj, zajímalo by mě, co je diamantová DNA a z jaké dimenze je, když se hraje na super vojáka?“

Existují různé vrstvy a úrovně, dalo by se říct genetických struktur, které různé inteligence používají, když se pohybují výše v dimenzích nebo když existují ve vyšších dimenzích. A tak **diamantová DNA je další úroveň oproti krystalické DNA.** Krystalická DNA je oxid křemičitý. A pak další úroveň za ní je to, čemu říkají éterická hmota. Přesto je stále fyzická, ale je na úplně jiné úrovni než oxid křemičitý. **A to je typ genetické struktury, kterou používáme v dimenzích 7, 8 a 9. Jakmile dosáhneme sedmé dimenze, už nepoužíváme krystalickou. Používáme dvojitou diamantovou DNA, což je úroveň těsně před plazmatickou DNA, které říkáme premateriální plazma, jako platónská DNA.** Takže existují různé úrovně genetických struktur, které provozujeme v rámci různých energetických avatarů, jak se pohybujeme výše v dimenzionálních stupnicích, pokud to dává smysl. Oh, paráda, byl jsi super platónský super voják. Těší mě, že jsem tě poznal. Moc ti děkuji, že jsi tady.

Další otázka pochází od filmového mága z roku 1977: „Navrhuji toto. Musíme začít meditovat před nebo po vašich pokynech s využitím našich 200 duší a vibračních sluchátek. Můžeme ovlivnit časovou osu a urychlit tuhle blbost pomocí Maharišihovo efektu.“ To není špatný nápad. Není špatný nápad samozřejmě zařadit rychlou meditaci před nebo po otázkách a odpovědích, ale myslím, že je nejlepší to udělat po otázkách a odpovědích, protože když jdeme do

této skupinové meditace, naše mozkové vlny se začnou přesouvat přímo do delty, začneme se uvolňovat, a to by se pravděpodobně mělo dít po otázkách a odpovědích. Děkuji za ten návrh, to je geniální, bratře, to je geniální. Dobře, další otázka.

Nathane Taylore, moc děkuji za tvůj super rozhovor, bratře. **„Pokud jsi 5D nebo vyšší a jsi ve čtvrté D a osoba ze čtvrtého země, můžeš mít sílu ji přivést zpět k životu? A existuje na to nějaký časový harmonogram?“** Je to otázka o třech částech. Začnu první částí. **Pokud půjdete do 5. dimenze, budete mít rozšířené schopnosti.** Budete mít moc léčit. Co se týče vzkříšení někoho z mrtvých, víte, Ježíš vzkřísil Lazara a v Janově evangeliu řekl, že budeme mít ještě větší moci než on. Že budeme dělat ještě větší věci než on. Kvůli tomu **věřím, že budete mít moc přivést někoho zpět k životu ve čtyřrozměrné pozemské realitě, což je místo, kde skončí mladší duše.** Takže odpověď na to je ano, budete mít tuto schopnost, jak zjevil Ježíš Kristus, když řekl, že i vy budete schopni dělat toto a ještě větší věci. Druhá část vaší otázky. Slyšeli jste, že medbeds jsou za 48 hodin nebo tak nějak za 24? Doufám, že ano.

A znovu, lidi, zavádění těchto pokročilých léčebných metod, nahrazování farmaceutických produktů v zkorumpovaných západních satanistických, víte, staré způsoby léčby, víte, dělat věci správně se má stát v pozitivním duchu v jedné ze šesti pozitivních časových linií. Takže ano, to určitě uvidíme.

Další otázka pochází od Davida Pandera: **„Ismaeli, začátkem listopadu 2025 jsi uvedl, že Galaktická federace dala Bílým kloboukům 120 dní na úplné odhalení. Co nám k tomu můžeš říct?“** To je jedna ze šesti pozitivních časových linií. Pokud si vzpomínáte, je to dříve v mé prezentaci. **Myslím, že to je časová linie číslo tři nebo čtyři, kde opět prostřednictvím Trumpovy administrativy zveřejní všechny soubory o UFO. Zveřejní všechny informace, všechny informace týkající se mimozemšťanů, pokročilých technologií, civilizací vnitřní Země, existence oceánských civilizací, hvězdných národů, všechno je zveřejněno.** Jsme zhruba v tomto časovém rámci. Myslím, že někdy v březnu. Takže jsme stále v tomto měsíci. A tak je dnes opět 23. března. A abychom posílili pozitivní časovou linii... Ano, přátelé, stále jsme na pozitivní trajektorii časové linie.

Ale Davide, co bych mohl udělat, je, že bych se mohl zeptat velitele Valiant Thora, aby zjistili, kde přesně se nacházíme, pokud jde o odhalení pravdy o mimozemské přítomnosti. Skvělá otázka.

Dobře, další otázka pochází od Patricie. Říká: **„Je to Ismaeli, minulý týden jsi říkal, že se také zeptáš na Pam Bondi a Kashe Patela, protože si s nimi věci nesejí. Co si o tom myslíš teď?“** Děkuji. No, opět, podle odhalení od velitele Valiant Thora a prvku nebo konceptu multivesmíru, teorie mnoha zemí nebo faktů o mnoha zemích **existují různé alternativní verze Země, kde Cash Patel, Bondi a další členové jeho kabinetu jsou Mossadem.** Bohužel v negativním spektru časové osy, ale v pozitivním spektru časové osy, které generují lidé jako my, kteří samozřejmě věří v Alianci a Bílé klobouky. Věřím, že Kash Patel a Pam Bondi pouze v pozitivní časové ose nejsou izraelskými agenty Mossadu.

Takže opět, vše záleží na vaší víře. Způsob, jakým věci fungují, je přesně tak, jak kvantová fyzika popisuje realitu. Neexistuje žádná jednotná realita. Neexistuje žádný jednotný výsledek. Dobře? Podle experimentu s dvojitou štěrbinou existuje množství pravděpodobností, které se všechny dějí současně. Říkají tomu vlnová funkce. V závislosti na tom, kam ve svém vědomí umístíte své vědomí, bude určeno, kde se tato vlnová funkce zhroutí. Kapišto? Dobře, pokračujme zde.

Další super chat. **„Vědí Trumpovi, že jsou klony, nebo oni sami?“** Ne všichni Trumpovi jsou klony. **Možná existuje jeden nebo dva klony pozitivního nebo původního Trumpa, kteří jsou na bezpečném místě, ale existuje několik herců, kteří se snaží předstírat, že jsou součástí, a někteří z těchto herců bohužel spolupracují s Kabalou. A jeden z těchto herců je ve**

skutečnosti anorganický Trump s umělou inteligencí, velmi robotický. Byl tak trochu navržen tak, aby jen plnil rozkazy.

Velmi podobný tomu falešnému Supermanovi, kterého vytvořil Lex Luthor v nejnovějším filmu o Supermanovi, kde je samozřejmě i jeho pes Krypto. Nevím, jestli jste viděli nejnovější film o Supermanovi, ale právě jsem si ho znovu pustil a v těchto filmech od Marvelu a DC je tolik pravdy, protože víte, odhalují skryté vesmíry, skrytou realitu, mluví o tom, **jak jsou schopni ovládat, anorganická bezduchá těla a ovládají je pomocí nanitů.** V tomto filmu byl tento falešný Superman, známý jako Ultra Man, ovládán pomocí nanitů. Jinými slovy, Lex Luthor a jeho tým ho doslova ovládali pomocí technologie, **protože jinak byl naprostý chaos, bez vědomí.**

Dobře, pokračujme tady. A vaše otázka zní: „**Vědí o sobě klony?**“ Záleží na tom, o kterém Trumpovi mluvíme. A další část vaší otázky zní, jak se chovají tak normálně? A udělají něco s podvodníkem? No, **opět, tito Trumpové jsou součástí různých časových linií, které koexistují všechny ve stejnou dobu ve spektru šesti negativních a šesti pozitivních.** Takže se negativního Trumpa nemusíme moc bát. Myslím, že existuje jeden Trump s umělou inteligencí a jeden Trump s hereckým negativním Trumpem. **Zatčení jsou pozitivní a myslím, že jeden pozitivní byl odstraněn v létě 2025, a myslím, že to je varianta, kterou popisuje Benjamin Fulford.** A pak je tu další pozitivní varianta Trumpa, který byl odstraněn v letech 2002-2004 kvůli rakovině prostaty.

Takže lidi, znovu, ta králičí nora je hluboká, dobře? Spousta z těchto věcí je tak trochu ohromující a **pokud nerozumíte kvantové fyzice, bude velmi těžké vstřebat nebo dokonce pochopit některé z těchto ohromujících věcí.**

Dobře, další super chat je od Natha Ta Nathana Taylora: „**Pokud půjdeme do 5D, dostaneme své věci zpět, když se připojíme ke 4D, jako je váš mobilní telefon?**“ Ne. **Pokud půjdete do 5D, nebudete používat externí technologii.** Vlastně ji nebudete potřebovat. **Budete aktivovat své světelné tělo (Merkaba), svou vnitřní organickou vnitřní životní technologii.** A tak budete mít schopnosti, nadpřirozené schopnosti. Místo používání mobilního telefonu budete telepat. Místo používání auta nebo kosmické lodi, externí kosmické lodi, budete používat své světelné tělo k cestování. Budete se teleportovat.

A pak, další otázka. Tohle je od Zuzky. Moc děkuji za tvůj super chat, sestro. „**Vidím všechny ty rozpory a je to čím dál přehnanější. Tvoje informace se shodují. Vůbec se nebojím. Jen tiše pozoruji. No, to je vše, co můžeme dělat, že?**“ To se mi líbí. **Děkuji, že jsi to tak jasně vysvětlila.** Musel jsem, musel jsem vyjasnit zmatek, protože někteří z mých odběratelů ztráceli v Trumpa naději a obraceli se proti němu na základě toho, co bylo zveřejněno v Epsteinových spisech, aniž by věděli, že existuje negativní varianta, kterou Kabala poslala zpět v čase, aby tyto spisy vytvořila. Že? Takže se tu ne bavíme jen o jednom Trumpovi. Bavíme se o Trumpově variantě. Takže bez pochopení je to trochu matoucí a nutí vás to zpochybňovat věci. **Ale v rámci pozitivní časové osy musíme plánu věřit.** Musíme plánu věřit.

Jen náhodné otázky. Právě jsem dokončil super chat, takže teď budu jen odpovídat na náhodné otázky. A mimochodem, poslední připomínka, ta věc, která zbavuje vaše tělo oxidu grafinu, každá nanotechnologie, nanity. Když už mluvíme o nanitech, a pro ty z vás, kteří se diví, co jsou nanity. Nanity jsou samosestavující se boti z oxidu grafinu, ale na steroidech. Je to pokročilá verze, využívající technologii klonické hlíny, kde se tito samosestavující se boti, jako negativní sliz, rychle šíří a ovládají vaši membránu a nervový systém, čímž přepíšou vaše spojení s Bohem. To jsou nanity.

A znovu, **mohl bych udělat celou prezentaci,** popisující epizody v galaktické a kosmické historii nebo války, které se odehrály v našem vesmíru a v jiných vesmírech, popisující, **jak temná strana**

použila nanity k doslova rychlé invazi do mnoha organických civilizací, protože se tyto věci rychle šíří a doslova jen přeměňují organické formy života na anorganické stroje. Nebo anorganické nádoby, které se dají snadno ovládat.

Dobře, další otázka: „**Je března začátkem nového roku?**“ Řekl bych, že ano. Věřím, že původní kalendář začíná koncem března. Takže ano, věřím, že duben nebo to, čemu jsme říkali jaro, je původní nový rok. Ale víte, každý má právo na svou vlastní víru. Dobrá otázka. Dobře, náhodné otázky.

Toto pochází od pana Herarda: „**Ismaile. „Co se stalo v Sedoně se světly na obloze?**“ No, pane Herardo, nevím, jestli to víte, ale Sedona je jedno z největších mezigalaktických center pod rudými skalami. Je tam obrovská infrastruktura, kde koexistují různé typy ETS, a to vše uvnitř rudých skal. Dobře, takže je máme pod námi a pak samozřejmě to, čemu říkáme jiná vrstva reality. Existují také nad námi. Takže toto je mezigalaktické centrum pro mimozemšťany, věřte nebo ne. **To vysvětluje, že lidé jsou svědky lodí padajících hvězd, které ve skutečnosti padajícími hvězdami nejsou. Jejich plavidla se jen pohybují rychlostí světla.** A samozřejmě spousta anomálií, které se v této oblasti odehrávají.

Otázka: „**Budeme mít přístup k fyzickým a digitálním informacím z 3D ve 4D a 5D - hudbě, filmech, knihách, digitálních souborech atd.?**“ Víte, já věřím, že pro ty, kteří půjdou do 5D nebo výše, jak již bylo zmíněno, a protože budeme mít přístup do čtvrté D, budeme k ní mít přístup. Ale přirozeně, přirozeně a organicky. Jinými slovy, **budeme moci používat svou mysl k poslechu videa nebo, ke sledování filmu nebo ke stahování digitálních souborů, aniž bychom museli jít k počítači, pokud to dává smysl.** Protože budete mít přístup ke všemu ve své vlastní organické, rozšířené verzi sebe sama, pokud to dává smysl. Dobře, pokračujme zde.

Otázka: „**Ne, zlo se neomlouvá jako klony.**“ **Musíš pochopit, že existují různé proměnné, existují různé časové linie, které se všechny odehrávají současně v daném okamžiku, což bohužel vytváří všechn ten zmatek. Ale v závislosti na tom, čemu věříte, v závislosti na tom, co vaše vědomí generuje, to určí, ve které časové linii skončíte.** Takže, schvaluji negativního Trumpa, kterého Kabala poslala zpět v čase, tu negativní verzi? Schvaluji to, co udělal, že? Víte, zneužívání těchto malých nezletilých dívek. **Ne, neschvaluji to, co ten Trump udělal. Ale také vím, že to nebyl původní Trump, protože původní Trump měl podle mé zprávy za úkol infiltrovat pedofilní síť. Dobře. A ten Trump není stejný Trump jako negativní varianta Trumpa.** Kapišto. Kapišto.

Pokračujeme tady. „**A co lycanthropie?**“ (*Nadpřirozená schopnost člověka proměnit se ve vlka.*) Jsem připravený na domorodé technologie, létání, dýchání, pod vodou, měňavost. A znovu, v pozitivní 5D realitě a výše, budeme mít rozšířené schopnosti. Budeme multidimenzionální bytosti, přirovnávané k hrdinům minulosti, bohům, bohyním s malým B. Samozřejmě, ale budeme mít tyto nadpřirozené schopnosti. A z toho, co mi bylo řečeno, **je to kvůli typu genů, které obsahujeme, že budeme mít ve skutečnosti síly, které jsou ještě větší než u hrdinů starých časů. Takže, z toho, co jsem slyšel, budeme jako noví Strážci.**

Otázka: „**Existuje způsob, jak zjistit, do jaké časové linie se dostaneme?**“ Říká Nip Flip nebo NIP FP. To je ale jméno. **Jo, existuje způsob, jak zjistit, do které časové linie se dostaneme. Je to velmi jednoduché. V co věříš? Co vědomě spoluvytváříš? Jaké emoce vyvíjíš? Jaké myšlenky promítáš? To vše přispívá k časové linii, se kterou rezonuješ prostřednictvím svých vibrací.** Takže odpověď na to zní ano, měl bys to vědět na základě toho, kdo jsi, co děláš a čemu věříš.

Dobře, další otázka. „**Proč nemůže pozitivní Trump říct lidem o negativním Trumpovi?**“ Víš, já jsem o téhle otázce taky mnohokrát přemýšlel. A podle velitele Valiant Thora, způsob, jakým

odpověděl, byl, že **musíme respektovat svobodnou vůli, existují různé kolektivy lidí, které vytvářejí realitu skrze svou mysl, skrze své vědomí, a proto ji musíme nechat probíhat, dokud nedojde ke konvergenci. A to je místo, kde si každý z nás může vybrat, až dojde ke konvergenci, lidé si svou vibrací budou moci vybrat, v jaké časové linii skončí.**

A tak pro ty z nás, kteří jsou pozitivní, kteří věří ve Zlatý věk, kteří dělají práci, kteří zvyšují vědomí, slouží druhým, víte, že skončíte v pozitivní časové linii, kde se nemusíte starat o negativní trumf. V této časové linii žádný negativní trumf neexistuje. Takže prostě pokračujte ve vytváření své reality na základě toho, čemu věříte, na základě myšlenek, které vytváříte, a samozřejmě pocitů, které generujete. Dobře, je to velmi jednoduché. Ano, to se mi líbí. Pozitivní, organická, suverénní časová linie. **Ano, posilujme ji každý den, každou vteřinu našeho času. Zkontrolujte si myšlenky, lidi. Zkontrolujte si emoce. Zkontrolujte si vědomí. Sledujte, čím se zabýváte. Nepouštějte podcasty o soudném dni, ano?** Protože byste se bohužel mohli ocitnout v negativní časové linii na základě svých přesvědčení a toho, co si dovolíte ve své hlavě. Dobře? Co si dovolíte. Cokoli, víte, co tím myslím, že? Vy víte, co tím myslím.

Další otázka pochází od Lorenza: „**Blokuje spolupráce s entitou obecně něčí duchovní růst?**“ **No, pokud je entita temná a negativní, pak rozhodně blokuje váš duchovní růst. Radil bych vám, abyste měli rozlišovací schopnost.** Zvláště těm z vás, kteří se aktivují, otevírají se vám čakry. Začínáte vidět za závoj. Začínáte interagovat s jinými bytostmi a jinými dimenzemi. **Nejprve se ujistěte, že respektují vaši svobodnou vůli a samozřejmě mají rozlišovací schopnost. Rozlišovat mezi negativními a pozitivními entitami.** Protože pokud se s negativními entitami stýkáte a ony s vámi začnou spolupracovat, mohlo by to bránit vašemu duchovnímu růstu. Ano, to je správně. **Dejte si pozor na ty negativní entity, které se vydávají za světelné bytosti.**

Orvian: „**Žiji ve vibraci lásky a to pořád, kromě případů, kdy řídím.**“ Takže vy žijete ve vibraci lásky pořád, kromě případů, kdy řídíte. NPC jsou tak ztracené. Jaká je to frekvence? Taky nemám vůbec žádné myšlenky. To je dobře, že žijete ve vibraci lásky. Dobře, NPC. Opět, **NPC jsou součástí negativní časové linie.** Nebudou v naší realitě existovat, až dojde ke konvergenci. Takže se o NPC nemusíme starat.

Další otázka pochází od Janie: „**Jak můžeme vědět, že to, co říkáte, je pravda? Chci věřit, ale někdy mám pochybnosti.**“ Je v pořádku mít pochybnosti. A vždycky lidem říkám, ať si vezmou, s čím rezonují, a zahodí, s čím nikoliv. Ale celkově si udělejte vlastní výzkum. Udělejte si vlastní výzkum. Studujte kvantovou mechaniku. Povzbuzuji každého z vás, abyste se dozvěděli o provázání kvantových strun, o superpozici, vlnové funkci, o kolapsu vlnové funkce na základě vědomí a pozorování. Tak se dozvíte se o gravitační teorii, o M-teorii, o teorii sjednoceného pole, o kvantovém poli. Povzbuzuji každého z vás, abyste se ponořili hlouběji do oborů nebo různých odvětví kvantové mechaniky. **Když se ponoříte hlouběji do různých odvětví kvantové mechaniky, otevírá se vám zcela nová úroveň vědomí.**

Pokračujeme zde. A pak druhá část vaší otázky se týká hlavně míry kontroly, pod kterou se nacházíme. **Máme moc se už nevzdávat své kontroly tím, že převezmeme kontrolu nad svými vlastními myšlenkami, ovládneme své vlastní vědomí. Jednoduše a snadno, galaktičtí Jediové.**

Dobře, další otázka: „**A co Jim Carrey?**“ Dobře. Pokud dost z nás věří, že je naživu a bude v časové linii, kde je? No, je jen zřejmé, že byl nahrazen. Jim Carrey není původní postava. **Věřím, že původní Jim Carrey byl dobrý člověk, který odhaloval Kabalu, odhaloval podstatu naší reality.** Víte, existuje mnoho případů, kdy si neprobuzení mysleli, že se chová divně, zatímco ve skutečnosti prošel okamžikem probuzení, kdy rozšířil svou mysl a začal myslet jinak. Ale také si myslím, že protože to odhaloval, tak se obrátil na Jimmyho Kimblea a řekl: „Jo, my všichni jsme součástí Iluminátů.“ Udělal to gesto jazykem. Po tom všem si myslím, že se ho konečně

zbavili a nahradili ho tím jiným, ať už je to cokoli, hercem, anorganickým klonem. Nevím, co je ten nový Jim Carrey zač, ale není to ten samý člověk, že? Není to ten samý člověk. **A najednou tenhle nový Jim Carrey nemluví o osvětlení. Nezpochybňuje realitu. Už nic neodhaluje. Najednou je jako NPC, jen poslouchá rozkazy, konformista, pokud víte, co tím myslím.**

Dobře, pokračujme tady. Druhá část vaší otázky, Kate, zní: „**Pokud tedy věříme, že je naživu, budeme v časové linii, kde se díky této víře má dobře, a pokud bude dostatek lidí, kteří věří, že spoluvytváří tuto realitu?**“ Ano, ta se větví do časové linie, kde stále žije a studuje kvantovou mechaniku. Je to velmi podobné paradoxu Schrödingerovy kočky, že? Schrödinger, že? Ten chlap, co přišel s tou myšlenkou, jestli víte, jestli je kočka v krabici živá, nebo jestli je v krabici mrtvá. No, na základě toho, čemu se rozhodnete věřit, je to obojí. Kočka je živá, stejně jako kočka není živá, záleží na tom, jak si myslíte.

Miluji kvantovou mechaniku. Jo, já taky. Když se opravdu ponoříte do kvantové mechaniky, myslím tím, že je to opravdu ten dokonalý neurohack. Je to, jako byste si přeprogramovali mozek, víte? Je to úžasné. Přestanete přemýšlet a všechno, co vás učili, a začnete vidět realitu z rozšířené, eh, verze vnímání.

Neuvědomil jsem si, že už je za 90 minutami. Odpovím vám ještě jednu poslední otázku a pak ukončím živé vysílání. Aha. **Zakončeme to meditací pro lidi, které zasáhly povodně na Havaji.** Takže v tuto chvíli, kdybychom se všichni mohli jen uvolnit, zhluboka se nadechnout a být v prostoru svého srdce. Buďme v prostoru svého srdce. Dobře. Takže teď, když je každý ve svém srdci, mám zde malý krystal srdce, který symbolizuje můj prostor srdce. Chci, abyste nejprve vytvořili pohodlný prostor pro oběti, které trpěly povodněmi na Havaji.

Přinášíme vám útěchu, uzdravení a rychlé zotavení. Posíláme vám lásku, požehnání a samozřejmě vám v této době posíláme léčivé světlo. Také se modlíme, aby už nepršelo, protože by mohly přijít další deště. Také se modlíme, aby povodně začaly slábnout, aby už nepršelo a aby nedocházelo k žádným dalším katastrofám. A za každého, kdo při této povodni přišel o domov, se modlíme, abyste byli schopni žít v novém prostředí a znovu si najít domov. Také vám v této době posíláme naši energii, naši kolektivní energii ve jménu přítomnosti Já jsem kolektivní přítomnosti Já jsem.

Posíláme vám lásku, světlo a rychlé uzdravení, rychlou regeneraci. A těm z vás, kteří byli mentálně zasaženi nebo traumatizováni, posíláme také léčivé energie. A posíláme bílé světlo do energetické sítě Maui a Oahu. A bílé světlo do energetické sítě Maui a Oahu. Dobře. Oahu. Oahu. *(Oahu je druhý největší havajský ostrov.)*

Dobře, lidi. Po tom, co bylo řečeno, doufám, že se budete i nadále modlit za oběti Havaje ve svém volném čase. A uvidíme se za dva dny u další reportáže. Možná rozeberu časové války. Půjdeme hlouběji do kosmického vysvětlení toho, kdo jsou páni času a mnoho dalšího.

Dobře, ať je s vámi Boží síla navždy a uvidíme se za dva dny. Čau, lidi.

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže vám vážně zobrazování našich videí nebo upozornění na nové pravidelné překlady, doporučujeme sledovat přímo náš web [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) a nebo videokanal [Odysee](https://www.youtube.com/channel/UC...).

**Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa.** Další články a videa o

Transformaci najdete na webu [www.slovanskakosile.cz](http://www.slovanskakosile.cz) v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Aktualizace Aliance: Pohřešování vědci: Nedávná střelba na večeri pro korespondenty. Co se to děje? \(28.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení - Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnících pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přejít od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny - Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor \(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)

[Všechny články...](#)

Sdílet